RESOLUTION NO. 7099



A RESOLUTION AUTHORIZING EXECUTION OF A STREET LIGHTING AGREEMENT WITH PACIFICORP (DBA PACIFIC POWER) FOR LED CONVERSION PROJECT

WHEREAS, PacifiCorp, doing business as Pacific Power, owns, operates, and maintains street lighting facilities within the City of Albany; and

WHEREAS, the City of Albany is a customer of Pacific Power for street lighting service; and

WHEREAS, the parties desire to enter into the Agreement to replace the existing street lighting with more energy efficient Light Emitting Diode (LED) light fixtures; and

WHEREAS, the City of Albany agrees to pay for the actual cost to convert the identified street lighting to LED; and

WHEREAS, Pacific Power agrees to convert the identified street lighting to LED fixtures including all labor, materials, and support services; and

WHEREAS, Pacific Power agrees to maintain and operate the new LED streetlights according to the terms and conditions of Schedule No. 51, or any effective superseding schedule filed with the Oregon Public Utility Commission, for customer funded conversion monthly billing rates; and

WHEREAS, the terms of the Agreement describes the responsibilities, obligations, and rights for Pacific Power and the City of Albany.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Albany City Council that the public works director execute an agreement with Pacific Power to replace 2,886 of its company-owned streetlights in Albany with LED fixtures for a cost of \$549,936.

Mayor

DATED AND EFFECTIVE THIS 11TH DAY OF MAY 2022.

ATTEST:

ity Clerk